ЗАДАЦИ СА ДВЕ ОПЕРАЦИЈЕ
· вежбање

1. Од збира бројева 58 и 37 одузми број 49.



2. Од броја 100 одузми:
а) Збир бројева 52 и 29.



б) Разлику бројева 52 и 29.



3. Миша је имао 100 динара. Купио је свеску за 47 динара, гумицу за 17 динара и зарезач за 25 динара. Колико износи Мишин кусур?



Одговор: _________________________________________________________________________________

4. Јован је урадио 41 задатак. Тачно је решио 34 задатка, 3 нетачно, а остале задатке учитељ није прегледао. Колико задатака учитељ није прегледао?



Одговор: _________________________________________________________________________________

5. Сима је упецао 53 рибице, а Дима 14 рибица мање. Колико су рибица укупно упецали?



Одговор: ________________________________________________________________________________
